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17. mai-komitéen i Vennesla

Salgskomitéen i Vennesla
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Det er takket være salgskomitéen 
og alle de foreldre de representerer 
at det vil være mulig å få kjøpt is, 
brus, kaker, pølser, hamburgere og 
andre «nødvendigheter» på 17. mai. 
Foreldrene til alle 5. klassingene i 
nedre Vennesla samt skigruppa i 
Vindbjart står på med produksjon og 
salg av mat og drikke på festdagen 
vår. Overskuddet går til den enkelte 
forening/klasse som jobber.

På festdagen vår tar de på seg 
mange viktige oppgaver som 
parkeringsvakter, rydding og 
vakthold. 

Salgskomitéen fra venstre: Elisa Heiseldal fra Oasen skole, Margrethe Nesbu Vatne og Marina Populovskaja 
Runde fra Vennesla skole, Kristina Grødem fra Kvarstein skole og Gyro Eliassen fra Moseidmoen skole.

Hovedkomitéen fra venstre: Svein Arne Carlsen, Harry Andersen, Line Vennesland Fraser, Karin Drivenes, Eirik Dale, Tove Linda Høgstøl, Ingvald R. 
Ingebretsen. Foran: Solveig Robstad og Grethe Gundersen. Ikke til stede: Frank Tønnessen
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Vennesla Veterankorps
Har du spilt i korps før? Og har lyst til det 
igjen? Velkommen til oss! Veterankorpset 
startet som et taptokorps på 17. mai i 1998. 
I 2005 fikk korpset navnet Veterankorpset og 
begynte med regelmessige øvinger annenhver 
onsdag på Vennesla ungdomsskole. I dag har 
korpset ca. 25 medlemmer fra 20 år til langt 
oppi 80-årene. Det vi har til felles er at alle er 
tidligere eller nåværende korpsmusikanter. Det 
er veldig få som slutter i korpset, så det er mer 
naturlig avgang som skjer. 
 
Korpset spiller naturligvis i folketoget på 17. 
mai, helst på en lastebil. I dagene før 17. 

mai reiser vi ofte rundt til noen barnehager 
og lager stemning når barnehagene har 
egne førfeiringer. I tillegg er veterankorpset 
selvskrevne når det gjelder å spille på 
Bommen Elvemuseum og Vennebu i sesongen. 
Kirkekonsert i Vennesla har det også blitt. Vi 
tar gjerne imot forslag til steder dere ønsker vi 
skal spille. Dagens leder er Andreas Tønnessen 
Høiaas. 

Vi i Vennesla Veterankorps gratulerer alle med 
dagen :) Hilsen fra Solveig Robstad, Vennesla 
Veterankorps og leder hovedkomitéen 17. mai. 

Vindbjart Ski
Gratulerer med 17. mai. Vi må ta vare 
på denne unike «fellesskapsdagen» som 
Grunnlovsdagen, 17. mai er.  Vi får være 
sammen og glede oss over våre felles verdier. 
Vi blir presentert for ulike grupperinger 
som viser venneslasamfunnets mangfold. 
Interessegruppene gjemmer seg ikke 
bort og dukker fram igjen hver 17. mai. 
De ivaretar ulike behov og interesser som 
voksne og barn søker fellesskapet med. Vi 
i IL Vindbjart ski dyrker et fellesskap hvor 
fysiske utfordringer og hyggelig fellesskap 
prioriteres. Vi er mange, men inviterer gjerne 
nye deltakere og medlemmer inn i gruppa. 

Vi har fellestreninger mandager og onsdager 
gjennom hele sesongen, rulleski og på snø. Vi 
reiser på samlinger og små og store skirenn. 
Her dyrkes vennskap og idrettsglede. Men 
nå deler vi i skigruppa fellesskap gjennom 
17. maikomitéen hvor vi er med sammen 
med andre grupper med planlegging og 
gjennomføring av årets 17. mai fest. 

Vindbjart ski ønsker alle en flott og 
inkluderende 17. mai!  

For IL Vindbjart ski, 
Harry Andersen

Hunsfos Fotoforening
Fotoforeninga blei etablert i 2016. Mi he 
holdt te på Hunsfos Næringspark, der 
pleie mi å mødes ei gång i måneden te 
foreningsmøde. Det æ ein harli triveli gjeng 
som mødes. Mi avhølle fotokonkurranse hver 
måned. Som regel så he mi øu noen som 
kjæme på besøg te oss for å vise bilder, å 
fortele litt om deirås fotoopplevelser.

Internt så kalle mi oss “Verdens Beste 
Fotoforening”, noe som reflektere 
hyggefaktoren på ein harli go måde. Så om 
du tuste rondt å fotografere med mobilen 
ellår om du æ ein med systemkamera, så æ 
du hjerteli velkommen te oss.
-- 
Ingvald R. Ingebretsen

Levekårsutvalget
Levekårsutvalget for perioden 2023-
2027 består av 9 medlemmer valgt av 
kommunestyret. Levekårsutvalget jobber 
med saker innen barnehage, skole,barn/
familie, kultur, helse, pleie og omsorg, noe 
som berører de fleste av bygdas innbyggere 
i det daglige. Leder for Levekårsutvalget 
denne perioden er Line Vennesland Fraser 
(Frp), nestleder er Grethe Strand (Ap), Frank 
Dale (Frp), Kjell Gunnar Hammen (KrF), 
Mats Hansen (KrF), Jan Otto Fredwall (H), 
Kjerst Alvsdatter Vinjerui (Sp), Grethe Strand 
(Ap), Nancy Veronica B. Solbakken (K), Irene 
Haugen Pettersen (Ap).

Levekårsutvalget kan velge folkevalgte 
medlemmer til 17.mai komitéen, og disse 
4 årene er det Line Vennesland Fraser og 
Grethe Gundersen som er valgt. 

Vi ønsker dere alle en fin 17.mai
Hilsen Line Vennesland Fraser
og Grethe Gundersen
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17. mai
2025

1. Vennesla speidergruppe 
1. Vennesla speidergruppe har nesten 100 
jenter og gutter fra alderen 9 – 88 år som 
medlemmer, og var 100 år i 2021.
Speidergruppa er tilknyttet Norges 
Speiderforbund. Arbeidet i gruppa er basert 
på frivillig arbeid, og gruppa er inndelt i tre 
enheter etter alder. De minste speiderne i 3. 
og 4.klasse er med i flokken. Her er det voksne 
ledere som planlegger og deltar på møtene 
og turene. I troppen er det speidere fra 5. til 
10. klasse, og disse er igjen inndelt i patruljer 
med egne turer og aktiviteter. Voksne ledere 
deltar på fellesarrangementer for hele troppen, 
mens patruljene selv lærer å planlegge og dra 
på turer på egenhånd, med voksne ledere i 
beredskap. Speidere fra 16 år og oppover er 
med i roverlaget. De har ansvar for sin egen 
aktivitet, og finner på litt av hvert.

I tillegg til Speiderhuset langs sykkelstien i 
Brandehei eier 1.Vennesla speidergruppe 
Paulen Gård. Her har det de siste årene 
blitt lagt ned mange dugnadstimer av både 
speidere, foreldre, ledere og andre. Området 
er nå blitt skikkelig fint, syns vi! Og det skjer 
stadig nye forbedringer der. Det er mulig å leie 

Paulen Gård. Informasjon om dette finnes på 
hjemmesida vår www.1vennesla.no.
I sommer deltar 1.Vennesla speidergruppe på 
leir i Danmark. Der skal vi sove en uke i telt, 
lage all maten vår selv ute, delta på mange 
spennende aktiviteter – og få mange nye 
venner. På leirer deltar mange tusen speidere 
fra mange land, og deltakelse på en slik leir er 
et minne for livet! 

Speideren i Vennesla er godt synlig under 
17.mai feiringen i Vennesla og stiller også i år 
som æresvakter om morgenen ved bautaen 
over de falne fra andre verdenskrig.
Speidere har som fin tradisjon å bære 
flaggborgen i barnetoget. Om ettermiddagen 
stiller vi opp i folketoget, sannsynligvis med bål 
og kaffe.

Vi takker og setter stor pris på alle 
samarbeidspartnere.

God 17.mai!
Speiderhilsen gruppeleder Eivind Drivenes 
og representant i 17. mai-komitéen, Karin 
Drivenes.

Vennesla Aktivitetsklubb (VAK)
VAK ble startet av ungdommer på midten 
av 90-tallet som ønsket noe spennende å 
drive på med for uorganisert ungdom. Finne 
på morsomme, rusfrie aktiviteter. Vi har opp 
gjennom årene skapt et godt samarbeid 
med Moonlight. VAK består av en gjeng 
«voksne» ungdommer som jobber frivillig med 
å arrangere rusfrie aktiviteter for ungdom i 
alderen 13 til 20 år, med utgangspunkt fra 
Moonlight. Aktiviteter vi har arrangert i årenes 
løp er mange og varierte. Hver sommer 
arrangerer vi forskjellige sommeraktiviteter, 
blant annet helgetur med overnatting på 
Grønningen fyr. Her koser vi oss sammen med 
ungdommen med fisking, krabbegraving, 
dykking og div. vannaktiviteter m.m.

I hele juli kjører vi jevnlig båtturer med 
båten vår. På disse turene står vi på vannski, 
wakeboard og sitter i tube etter båten eller 
bare tar en hyggetur i skjærgården, alt etter 

ungdommens ønske. Datagathering/Lan 
er også noe av det VAK har arrangert opp 
gjennom årene. Det største arrangementet i 
løpet av året er nok UKM (ung kultur møtes) 
som vi har arrangert for Vennesla kommune og 
Moonlight i ca. 25 år.

Kveldsarrangementet 17. mai med skumparty 
og div. aktiviteter på Moseidstranda er også 
noe som VAK arrangerer. Men vi ser oss stadig 
om etter nye og spennende arrangementer og 
turer som vi kan stelle i stand for ungdommen 
i Vennesla. Så vi er positive og åpne for forslag 
til arrangementer og ting vi kan gjøre, fra både 
ungdom og foreldre. Ikke nøl med å ta kontakt 
hvis du bærer på en ide eller et forslag som vi 
kan gjøre for ungdommen i bygda vår.

Gratulerer med dagen. 
Med hilsen 
Svein Arne Carlsen og Frank Tønnessen



Side 517. MAI-AVISA FOR VENNESLA 2026

- Da vi fikk instrumenter, fikk jeg en klarinett. Alt for 
mange ventiler for meg. En av jentene fikk en baryton 
og var så skuffa. Ja, men da bytter vi, sa jeg til henne. 
Og slik ble det, sier Rune Nesland Askekjær. Å tenke på 
17. mai og korpsspill gjør at mange gode minner popper 
opp.

Rune (63) er Venneslagutt. Han vokste opp på Graslijordet. Og dit har 
han flyttet tilbake, i godt voksen alder.

- 17. mai minner? Jau. Da tenker jeg først og fremst på årene jeg 
spilte i korps. Men seinere i livet fulgte jeg jo opp mine egne barn da 
de gikk gå i tog, og etter hvert barnebarn, forteller Rune. Det var stas.  

Rune spilte i Vennesla Skolemusikkorps fra han gikk i 4. klasse til han 
gikk ut 9. klasse på ungdomsskolen. Jenta han byttet instrument 
med heter Gunn Mathiesen. Først spilte han i barnekorpset, så i 
ungdomskorpset. Det var spilling både 1. mai og 17. mai. På den 
tiden Rune vokste opp, var det faktisk vel så gjevt å spille 1. mai som 
å spille 17. mai. Vennesla var jo en industribygd med veldig mange 
arbeidsfolk. 

- Jeg var stolt over å spille 
i korpset og gå i tog. Stolt 
over at jeg ble fritatt fra å 
gå med de andre i klassen, 
sier Rune. Joda, det bruste 
godt i årene da de møtte 
folkemassene som ropte, 
heiet og viftet med flagg. 

Karrieren i korpset startet 
allerede i 1973. Det begynte 
med notekurs. Deretter 
ble han aspirant og fikk 
instrument. Det ble altså et 
blåseinstrument, en baryton. 
En slik du ser på bildet. 
Vennesla Historielag fant 

fram en gammel baryton på Skolemuseet. Og ikke bare det. Også en 
uniformslue ble tryllet fram.  Rune poserte villig med barytonen og 
lua, ved bautaen over de falne fra 2. andre verdenskrig. Han minnes at 
han faktisk spilte der en gang, en tidlig morgen i mai. Han husker ikke 
om det var 1. mai eller 17. mai.

- Som aspiranter fikk vi ikke spille i toget. Vi gikk bak korpset. Men det 
var likevel stor stas. Vi hadde fått en uniformslue med hvit dusk. Vi var 
veldige stolte, forteller Rune. Mer skulle det altså ikke til. 

Men så begynte han i korpset. Da fikk han full uniform: grå bukser 
med hvit stripe på langs, blå uniformsjakke og blå caps. Jentene gikk 
i korte hvite skjørt og hvite knestrømper. Var det for kaldt fikk de gå 
med grå bukser, slik som guttene. 

- Vi marsjerte og marsjerte, spilte og spilte. Vi øvde i gymsalen på 
Moseidmoen skole og marsjerte og spilte i gatene på Moseidmoen.  
Arthur Coldal var dirigenten vår. Vi grugleda oss til 1. mai og 17. mai. 
Ikke bare skulle vi spille, vi skulle også gå i takt, forteller Rune. 

Det var ikke noe slinger i valsen. Skoa måtte pusses blanke, 
messinginstrumentene skulle være så blanke at man kunne speile seg i 
dem. Selvfølgelig måtte uniformen være rein og fin.

- Jeg pussa barytonen min med sølvpuss, gnikka og gnei, forteller 
Rune. 

Det var ikke bare skoletoget Rune skulle spille i, folketoget 
også. 17. mai ble en slitsom dag. Skoletoget startet den gangen 
på Moseidmoen skole, så videre til sjukeheimen, der de spilte 
for beboere og personale. Toget endte det opp på den gamle 
festplassen i Skolevegen. Der spilte selvsagt korpsene. Det var taler, 
underholdning og barnegudstjeneste.

Folketoget startet ved Wallboarden, videre til sentrum gjennom 
Sentrumsvegen til den gamle festplassen. 

- Vi som spilte i korps fikk gratis is og brus. Ja, ei pølse au, sier Rune 
og mimrer tilbake. Noen fordeler måtte korpsungdommen ha. 

- Jo da. En gang gikk vi faktisk i snøvær. Jeg frøys så fælt på fingrane. 
Det var nesten umulig å spille.

Overraskende nok sier Rune at frigjøringsdagen, 8. mai, har betydd 
aller mest for ham. Det var jo så mange sjøfolk som mistet livet 
under krigen. Selv var han sjømann i en god del år. Derfor en spesiell 
sympati for alle dem som ofret livet på sjøen. Han ser fram til at det 
skal legges krans ved bautaen over de falne 8. mai, slik som i fjor. Da 
holdt ordføreren en flott tale.

- Hvordan gikk det med spillinga senere i livet?

- Jeg slutta i korpset da jeg gikk ut av ungdomsskolen, av den enkle 
grunn at jeg allerede som 17-åring dro i militæret, beretter Rune. 
Først tok han noen kurs ved Horten sjømilitære korps. Deretter, 
som18-åring, gikk han på rekruttskole ved Madla i Stavanger. Der tok 
han opp igjen spillingen en stund i marinekorpset.

- Det definitive høydepunktet var da korpset vårt spilte på Stavanger 
stadion. Det var ikke en hvilken som helst kamp. Viking spilte mot 
Arsenal. 

17. mai-hilsen fra Rune Nesland Askekjær ført i pennen av Bjørne 
Jortveit.

17. mai før i tida 

Rune Nesland Askekjær mimrer om sin tid i skolemusikken ved bautaen over 
de falne under 2. verdenskrig. 

I seks år spilte Rune baryton i Vennesla 
Skolemusikkorps.. 
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Kjære alle sammen, gratulerer med dagen!

17. mai er en påminnelse om hva vi har fått til 
sammen, men også hva vi fortsatt har ansvar for 
å ta vare på.

Jeg har mange gode minner fra 17. mai i Vennesla, 
fra barndommen da lykken ble større for hver is 
og hver pølse jeg klarte å putte i meg. Og fra 
ungdommen, da jeg fikk bære Vindbjart sin fane 
i stiv kuling over «Måsemåonbrua». Som barn og 
ungdom er 17. mai forbundet med glede. Det 
er den heldigvis også som voksen. Men nå betyr 
den mye mer.

I dag feirer vi ikke bare en grunnlov, et flagg 
eller en historisk dato. Vi feirer et samfunn og 
et fellesskap bygget over generasjoner, stein 
for stein, av mennesker som har trodd på noe 
større enn seg selv. Her i Vennesla kjenner vi 
dette ekstra godt – i et lokalsamfunn der folk 
tradisjonelt sett har stilt opp for hverandre, der 
dugnadsånden lever, og der fellesskapet fortsatt 
står sterkt. Som utflyttet venndøl, er det enkelt å 
se at disse verdiene fremdeles står sterkt når jeg 
er på besøk hjemme i bygda.

Fellesskapet står sentralt i det norske samfunnet. 
Vi har lange tradisjoner for å bygge landet 
sammen, der arbeid, samarbeid og tillit har vært 
avgjørende. Nå lever vi i en tid der forskjellene 
øker mange steder i verden. Nettopp derfor er 
det viktig å holde fast ved det som har gjort Norge 
til det landet det er i dag; at vi løfter hverandre, 
og ikke lar avstanden mellom folk bli for stor.

Samtidig må vi erkjenne noe helt grunnleggende: 
Vi er ekstremt privilegerte. Uansett hvor mørkt 
det kan se ut i kommentarfeltene i aviser og på 
SoMe. Vi lever i et av verdens tryggeste og mest 
stabile land og mange tar det som en selvfølge 
at vi har tilgang til utdanning, helsehjelp og 
demokratiske rettigheter. Ser vi utover våre 

egne grenser, er bildet et annet. Krig, uro og 
økende ulikhet preger hverdagen til millioner av 
mennesker. Nettopp derfor må vi ikke bli blinde 
for vår egen situasjon. Vår trygghet forplikter!

Og med det følger noe jeg synes er veldig viktig: 
å være åpne og tolerante overfor hverandre. 
I Vennesla lever et mangfold av mennesker 
med ulike bakgrunner og liv, enten det handler 
om kultur, tro eller hvem man elsker. Et sterkt 
samfunn, også lokalt, er ikke et samfunn uten 
forskjeller, men et samfunn som tåler dem og gir 
plass til alle.
Vi ser hva som kan skje når toleransen svekkes 
og når frykt får større plass enn forståelse. I flere 
land ser vi politiske strømninger som bygger 
på splittelse og ekskludering. Vi ser hvordan 
rettigheter utfordres, og hvordan minoriteter 
blir gjort til syndebukker. Historien, og dessverre 
også samtiden, gir oss eksempler på hvordan 
utviklingen kan gå i feil retning, også i land ganske 
nær oss, hvis vi ikke er bevisste på hvilke verdier 
vi står for.    Så hva har dette med 17. mai å gjøre?
Alt.

For 17. mai handler ikke bare om fortiden. 
Den handler om hvem vi er i dag, både som 
nasjon og som lokalsamfunn. Grunnloven vår 
ble skrevet med tanker om frihet, rettferdighet 
og folkestyre. Men disse verdiene lever bare 
så lenge vi som enkeltmennesker gir dem liv. 
Gjennom handlingene våre, gjennom måten vi 
møter hverandre på, enten det er på skolen, på 
jobb eller på «streeten» nede i sentrum, som vi 
sa da jeg vokste opp. La oss også bruke dagen 
til å reflektere over mulighetene vi alle har til å 
gjøre samfunnet litt bedre: litt mer rettferdig, litt 
mer inkluderende, litt mer menneskelig. Der kan 
vi enkeltmennesker faktisk gjøre en stor forskjell. 

Gratulerer med dagen, alle sammen. Og ta en is 
og en ekstra pølse i dag!

17. mai hilsen  
fra Kjetil Nordhus 

17. mai
2025

Fotokred: Lars Gunnar Liestøl.
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TAKK FOR GOD HJELP!
Gaver til barnelekene Strøm til kveldsarrangement

Bilder til 17. mai-avisen
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Tegnekonkurranse!
BARNAS 17. MAI:

Det er plukket ut en vinnertegning på 
hvert trinn. Vinnerne får kr. 1.000,- hver 
til sin klasse.

Juryen har bestått av Grethe Gundersen og
Line Vennesland Fraser fra Levekårsutvalget, 
og kulturrådgiver Tove Linda Høgstøl. De 
hadde en vanskelig jobb med å plukke ut 
de tre vinnertegningene og de ni som får 
hederlig omtale.

Takk for alle flotte bidrag!

Vinner 2. trinnet
Isak Vikebak Skeie
2B, Vennesla skole

Vinner 3. trinnet  
Vetle Bergum
3B, Vennesla skole

Vinner 4. trinnet
Isabel Barsgård Egebakken4C, Vennesla skole
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Se noe av 
det fine vi 
har fått inn

Hederlig omtale Kvarstein skole - 
Lilly Sofie Tednes, 3. klasse

Hederlig omtale Kvarstein skole - Olav Larsen Hanson, 4 klasse

Hederlig omtale Moseidmoen skole - 

Alfred Holsen, 2B

Hederlig omtale Oasen skole - 

Olivia Grefstad, 2. klasse

Hederlig omtale Vennesla skole - Aron Røyland, 3B

Hederlig omtale Oasen skole - 

Adam Urban, 4 klasse

Hederlig omtale Vennesla skole - Elias Kjevik, 4B

Hederlig omtale Vennesla skole - 
Noemi Sjursø, 4B

Hederlig omtale Moseidmoen skole - Amanda Homme Olsen, 2A
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Informasjon
PARKERING:
17. mai er en travel dag for mange og det kan
være fristende å parkere bilen så nær 
idrettsplassen som mulig. Men da det ikke er 
nok parkeringsplasser til alle rett ved banen, 
så må vi ta noen grep for å sørge for at de 
som har parkeringsbevis for biler med spesiell 
tillatelse får plass og folk som jobber med å 
få inn og ut varer kan komme inn. Vær vennlig 
å følg anvisningene fra parkeringsvakter med 
gul vest.

Parkering: 17. mai-komitéen og politiet 
henstiller til bilister å parkere ved :
* Tjønnvold industriområde
* CG glass
* Solsletta barnehage
* Barnestua barnehage

Annet:
Ved parkering i gatene på Moseidmoen ber
vi bilistene parkere på én side av vegen slik at
utrykningskjøretøy kan komme fram.
Vis hensyn slik at innkjørsler ikke blir stengt.

Det vil kun være tillatt å parkere på en side av
vegen fra Coop Pris og ned til Reber og på en
side av vegen utover mot Ravnås. Det er 
ikke anledning til å parkere inne på noen av 
parkeringsplassene i Askedalen uten spesiell
tillatelse. Biler som står der ulovlig på morgen
17. mai vil bli fjernet for eiers regning. 
Innkjøring forbudt fra kryss Drivenesvegen/
Askedalsvegen.

HC-parkering: Det vil i år være parkering 
for biler med HC-bevis på P-plass ved den 
nye tribunen. I forbindelse med skoletoget, 
kan påmeldte russebiler og ambulanse kjøre 
inn og parkere ved Bulk-banen (tidligere 
Umbro-banen). I forbindelse med folketoget, 
kan russebiler og ambulanse stå på samme 
sted. Mindre biler (ikke lastebiler, trailere og 
veteranbiler) kan kjøre inn, rundt huset innerst 
i Askedalen, sette av passasjer og parkere ved 
parkeringsplass på baksiden av dette huset. 
Følg anvisning fra parkeringsvakter. Andre 
biler som står parkert her 17. mai vil bli fjernet 
for eiers regning. 

Tusen takk for at dere tar hensyn til 
hverandre på festdagen vår. 

MAT & DRIKKE
& LITT ANNET:
17. mai er en lang og hyggelig dag, men litt
strevsom for noen. Da er det godt at det
finnes muligheter for å få kjøpt mat og 
drikke fra bodene på 17. mai. Foreldre til 5. 
klassingene på skolene i nedre Vennesla står i 
salgsboder og på kjøkkenet denne dagen og 
sørger for at du får fylt opp energireservene 
dine.

Åpningstider: Bodene er åpne på 
idrettsplassen fra kl. 10.30 – 13.00 og fra kl. 
16.30 -18.30. Det vil også på kvelden være 
salgsbod på Moseidstranda.

Meny: Bodene selger hjemmelagede kaker,
brus, nykokt kaffe, chips, sukkerspinn i boks, 
is og sjokolade. Vi selger også glutenfrie 
kaker, og kaker uten egg/melk i bod 2. Du 
kan kjøpe nystekte vafler fra vår vaffel-express 
rett ved idrettshuset.
Varmmat: Vi har en stor bod som selger 
pølser med brød (både vanlige og kylling-/
kalkunpølser) og gode hamburgere + 
brus. Det er også glutenfrie pølsebrød og 
hamburgerbrød.

Hvis været ikke er helt på vår side, så selger 
bodene regnponchoer så dressen, kjolen, 
bunaden og uniformen holder seg fine. Det 
selges også rimelig sitteputer i bodene. På 
kvelder selger vi også pledd.

Betaling: Vi tar selvfølgelig både kontanter, 
kort og Vipps i bodene.

Husk – alt overskuddet går til de lag, 
foreninger og skoleklasser som er med og 
jobber på nasjonaldagen vår.

VERD Å VITE:
Sitteplasser: Det vil bli bord og benker i den 
ene siden av idrettsbanen og tribuneplasser.
Boden selger sitteputer.

Småbarnstoget: Starter ca kl. 11.45. 
Oppmøte bak skolemusikken ved scenen. 
Etter en runde rundt idrettsplassen får alle 
barn gratis is.

Kle seg etter været: Hvis det er dårlig vær, 
så ta på varmt tøy / regntøy. Det er hyggelig 
for barn og voksne som opptrer på scenen 
at ikke folk forsvinner rett etter togene. 
Underholdningen på formiddagen fra ca. kl. 
11.00-12.30. På ttermiddagen
ca. kl. 17.15 - 18.30.

Parkering: Vi anbefaler de som har mulighet, 
om å gå til idrettsplassen. Men om du må ta 
bilen – vis hensyn når du parkerer.

Bortkomne barn: Vi henstiller til alle med 
småbarn å lage en avtale på at dere møtes
ved scenen dersom dere skulle komme bort 
fra hverandre.

Toaletter: Finnes i idrettshuset - til venstre for
midten av huset. Pass gjerne på at dine barn 
ikke fyller vannpistoler, vannballonger etc. 
her - da det blir et søl. På kvelden er det også 
toalett ved Moseidstranda.

Viktige klokkeslett:
Morgenarrangementet kl. 07.50 ved bautaen.
Skoletoget møter kl. 09.00 - går ut kl. 
09.30/09.45.
Folketoget møter kl. 15.30 - går ut kl. 16.00
Barne- og ungdomsarrangement ved
Moseidstranda kl. 20.00 - 22.30
Fyrverkeri kl. 22.50

Med forbehold om endringer.

HC-park

Scene

Salgs-
boder

Salgs-
bod

Vaffel-expressen

Grillbod

Bod (allergivennlig)

Gratis barneleker

Salgs-
bod

Salgs-
bod
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STEIN HENRY LARSEN
Han har jobbet i Vennesla kommune i over 50 år. Oppvokst 
på Nesane og bosatt på Brandekleiv er han en ekte venndøl. 
Fra han startet som 15-åring som stikningshjelp, til han for 25 
år siden ble oppsynsmann, har han gjort en stor og god jobb. 
Det er sjelden eller aldri du får nei av Stein Henry. Ikke alt kan 
bli gjort med en gang, men etter hvert jobber han seg grundig 
og systematisk igjennom alle de mangfoldige oppgavene 
som dukker opp. For 17. mai komitéen er han fullstendig 
uunnværlig. Enten det gjelder å sette fram utstyr, låne oss 
båt til fyrverkeriet på flåte, flytte tunge ting, fylle ut grus og 
stein, levere utstyr til andre, så har Stein Henry en finger med i 
dette. I tillegg kommer alle tingene som «bare skjer» - bukker 
og planker som blir lagt ut på rett sted, benker som blir hentet 
fram og satt på plass osv. 

ROLF ROBSTAD
Han har jobbet i Vennesla kommune i 49 år, og startet 
med å spa opp graver for hånd. Hovedansvaret har vært 
kirkegården, men også vedlikehold og nyanlegg. Rolf er en 
potet som kan brukes til absolutt alt, da han er positiv til det 
meste. Han bor nå på Vatnestrøm. Tida utenfor jobb brukes 
på kone, barn og mange barnebarn. I tillegg er Rolf veldig 
glad i både countrymusikk og Elvis. Han begynte å spille gitar 
som 40-åring. Rolf er en skikkelig «Petter Smart». Hvis det 
ikke finnes en opplagt løsning på ting, så lager han det eller 
den. For oss i 17-mai-komitéen er det alltid godt å kunne 
ringe Rolf, for da løser utfordringene seg. Låne oss utstyr, 
organisere og hente benker fra mange steder, finne ekstra 
søppelkasser fra lager, fikse flagg, rydde og låne bort toalett 
ved Moseidstranda, låne oss garasjen og firhjulingen. 

ÅRETS 17. MAI-NAVN

17. mai
2025

Fotokred: Mai Linn Trondstad
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Eiriks vaffel-express vokser videre

Det blir varme, nystekte 
vafler i år også !

Vi bygger videre på de siste to årene suksess 
med Eiriks vaffel-express. For et par år siden 
var vaffelproduksjon ett hett tema. Det var jo 
mye bedre å få varme, nystekte vafler direkte 
fra jernet, istedenfor noen som var laget mange 
timer tidligere. Da bygget kreative Eirik Dale en 
Vaffel-express av en gammel varmtvannsbereder, 
kulelagere fra Nordsjøen osv. Denne kunne 

produserer over 100 vafler i timen, roterte og 
snudde vaffeljern over gassbrennere. 

Som alle nye oppfinnelser trengte også denne 
litt justering og modifisering, så Vennesla vgs 
koblet seg på i fjor, og under ledelse av Svein 
Arne Carlsen ble denne oppfinnelsen enda bedre. 
Foreldre fra Moseidmoen skole skal betjene 

vaffelsteiking fra egen bod rett ved garasjen på 
idrettsplassen denne dagen. 

Vi må også nevne at oppskriften kommer fra 
Skolemusikkens patenterte vaffelrøre og dette 
garantere at vaflene smaker godt.

Mjåvannsveien 5, 4628 Kristiansand

Tlf.   38 18 59 00
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GRATULERER  
MED DAGEN

Hilsen alle oss hos

Vennesla

Gratulerer 
med dagen!

Det er hos oss 
du får alle

godsakene

Kampanje!
Fyre du for krågan?

÷25%
på nye energiglass

7990,-7990,-

4990,-4990,-
2790,-2790,-
3190,-3190,-
3290,-3290,-
3390,-3390,-

2790,-2790,-
3390,-3390,-
3490,-3490,-
3690,-3690,-

IT-løsninger. Skytjenester.
Trådløst nettverk.

Lokal og god IT-support til din bedrift.

Gratulerer med 
dagen til hele 

Vennesla!

Verkstedbygget - Hunsfos Næringspark - promotek.no

EXTRA VENNESLA

7-23(9-21)
SØNDAG

GRATULERER MED DAGEN!GRATULERER MED DAGEN!
Hilsen gjengen på EXTRA VenneslaHilsen gjengen på EXTRA Vennesla

Coop – litt ditt
I Coop får du kjøpeutbytte på alt du handler. 
Mer informasjon om de ulike 
fordelene � nner du på: Coop.no

Fyrverkeri
kl. 22.50
Heldigvis så blir det fyrverkeri 
også i år. Vi kan glede oss til at 
pyrotekniker Svein Arne Carlsen vil 
skyte opp et fantastisk fyrverkeri fra 
flåte i Venneslafjorden. 
Det vil også være mulig å se dette fra mange forskjellige 
boligområder i Vennesla eller fra Moseidstranda. 
Fyrverkeriet vil bli filmet av fotograf Ingvald R. Ingebretsen 
og lagt på Facebooksiden til 17. mai i nedre Vennesla. 
Sparebanken Norge har også i år gitt et stort bidrag til 
fyrverkeriet. Tusen takk! Dette blir noe å se fram til!
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Hilsen fra russepresidenten
Kjære alle sammen

Endelig er vi her. Dagen vi har ventet på 17. mai. 
Gratulerer så mye med dagen til dere alle!

For mange handler denne tiden om fest og 
feiring, men det er også så mye mer. Det er 
en helt spesiell del av livet som handler om 
fellesskap, minner og øyeblikk vi kommer til å ta 
med oss resten av livet. Det er nå vi står sammen 
som avgangskull på tvers av vennegjenger og 
klasser og skaper øyeblikk vi vil se tilbake på noe 
som er større enn oss selv.

Vi lever i en verden der ikke alle har de samme 
mulighetene som oss. Derfor er det viktig å 
stoppe opp og være takknemlige for det vi har: 
trygghet, skolegang og friheten til å feire slik vi 
gjør. La oss bruke denne tiden til å vise respekt, 
inkludering og omtanke, både for hverandre og 
for de rundt oss.

Jeg håper at alle føler seg sett og inkludert i 
russetiden. Ingen skal stå alene. Et smil, en 
invitasjon eller en liten gest kan bety mer enn vi 
tror. Det er nettopp dette som bygger det gode 
miljøet vi ønsker oss.

Vi har allerede lagt ned mye arbeid for å skape 
en best mulig russetid, og jeg er utrolig stolt av 
innsatsen som er gjort. Samtidig vet vi at det 
ikke alltid går helt som planlagt, og det er helt 
greit. Det viktigste er at vi står sammen og gjør 
det beste ut av det, uansett.

Jeg vil også rette en stor takk til lokalsamfunnet, 
skolen og kommunen for et godt samarbeid og 
støtte så langt, og som vil fortsette gjennom 
resten av russetiden. Det setter vi stor pris på.
Husk også å ta vare på dere selv og hverandre. 
Russetiden skal være gøy, men også trygg. De 
beste minnene er de vi kan se tilbake på med 
stolthet og glede.

Til slutt vil jeg si: Nyt hvert eneste øyeblikk. 
Tiden går fortere enn vi tror, og plutselig er 
dette kapittelet over. La oss fylle det med latter, 
vennskap og gode opplevelser.

Gratulerer så mye med russetiden, kjære 
medruss. Dette er vårt år, la oss gjøre det 
uforglemmelig. 

Med vennlig hilsen Emma Slåen og russestyret 

17. mai
2025

Autoriserte optikere med lang erfaring.
Vi setter av god tid til synsundersøkelsen, slik at 

du får personlig oppfølging og faglig trygghet.
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17. mai
2025

Gratulerer 
med dagen!

Hilsen alle oss hos Lunden regnskap
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Kveldsarrangementet
På Moseidstranda 17. mai kl. 20.00-22.30 
vil VAK (Vennesla Aktivitetsklubb) sammen 
med foreldre fra Kvarstein skole og Eritreisk 
forening i Vennesla invitere til mye gøy for 
barn og ungdom. I år blir det skumparty 
med musikk og andre gratisaktiviteter. 
Den første timen – fra ca. kl. 20-21, vil det 
være litt mindre skum slik at det er tilpasset 
barneskolebarn. Etterpå vil det kjøres på 
med mer skum tilpasset ungdommer. 

Litt kaldt kanskje? Det blir satt opp 
varmetelt slik at skumbaderne kan skifte 
klær eller bare varme seg litt. Vi oppfordrer 
alle som vil herje i skummet om å ta med 
ekstra skift og varmt tøy (og kanskje huske 
å få det med seg hjem igjen). Vi selger også 
rimelige pledd i salgsboder. 

Foreldre til 5. trinnet på Kvarstein skole 
selger grillmat, kaker, brus, kaffe, kakao, 
solbærtoddy, sjokolade, sitterputer, 
regnponchoer og små pledd. Du kan betale 
med kontakter, Vipps og kort i salgsboden. 

Kl.22.50 vil det være fyrverkeri fra en flåte 
ute på fjorden, bygget og sendt opp av vår 
egen pyrotekniker Svein Arne Carlsen. 
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MORGENARRANGEMENT
07.50 Bekransning av bautaen og tale ved John 
Terje Ruenes. Sang av Iva Ingersol fra Vennesla 
kulturskole. Leder av morgenarrangementet er 
Eivind Drivenes. Allsang ”Fedrelandssalmen” og 
”Ja, vi elsker dette landet”. Slutt kl. 08.10.
08.15 Frokost for musikkorpsene i kantina i
Venneslahallen.

SKOLETOGET
09.00 Oppstilling ved Venneslaheimen – 
Flaggborgen, Vennesla skolemusikkorps og 
Oasen skole
09.00 Oppstilling i Skolevegen for resten av 
skolene, Vennesla Musikkorps og russen. 
09.30  Toget går fra Venneslaheimen
09.45  Resten av toget følger på når toget 
kommer ned til lyskrysset.
Rute:  Sentrumsvegen – Herredshuset – 
Bruvegen – Drivenesvegen – Idrettsplassen

REKKEFØLGEN I
SKOLETOGET
Flaggborg ved 1. Vennesla speidergruppe
Vennesla skolemusikkorps
Oasen skole

Moseidmoen skole
Vennesla skole
Vennesla musikkorps
Vennesla ungdomsskole
Kvarstein skole
Russen

Parkering for biler med mennesker med 
funksjonsvariasjoner ved sørsiden av 
Herredshuset, vis-a-vis Biffen og ved Spar 
Bruveien. Vi henstiller til alle om ikke å stille seg 
foran disse bilene. 

Når toget kommet til idrettsplassen, ber vi om at 
alle skoler stiller opp etter nærmere henvisning. 
Toget oppløses ikke før etter fellessangen.

FORMIDDAGSARRANGEMENT PÅ
IDRETTSPLASSEN
Ca. kl. 11.00
Velkommen ved konferansier Frøydis Solberg
•	 Vennesla musikkorps og Vennesla 

skolemusikkorps spiller «Ja, vi elsker».
•	 Alle skolebarna synger. Forsang.
•	 Utdeling av premier i tegnekonkurransen.
•	 Tale ved Casper Viktor Ingebretsen, medlem i  

Vennesla barne- og ungdomsråd.
•	 Lilly Jensen fra Vennesla kulturskole synger
•	 Hilsen fra ordfører Nils Olav Larsen
Ca. kl. 11.45: Småbarnstoget. Vennesla 
skolemusikkorps og flaggborgen stiller opp ved

scenen og går en runde rundt banen. Utdeling av 
gratis is til småbarna.
Ca. kl. 12.00: Gudstjeneste ved Norkirken. 
Tale ved pastor Kristian Nesbu Vatne. Sang ved 
Vennesla Soul Kids. Dirigent Mari Løsnesløkken. 

BARNELEKER
Kl. 10.30 - 12.30: Barneleker. Det er gratis for 
alle barn å være med. Sekkeløp, boksekasting, 
potetløp og ringspill kan du prøve deg på så mye 
du vil. Oasen skole stiller med postmannskaper. 
Biffen stiller med en liten premie til alle som er 
med.

FOLKETOGET
15.30 Oppstilling i Skolevegen/Auravegen
16.00 Toget går. Rute: Skolevegen – Auravegen
- Sentrumsvegen – Herredshuset – Bruvegen –
Drivenesvegen – Idrettsplassen.

REKKEFØLGE I
FOLKETOGET
Kommunestyret/flaggborg
Vennesla musikkorps
1 Vennesla speidergruppe 
Vennesla svømmeklubb 
Spartacus-akademiet 
Vennesla BK-speidere 
Vennesla skolemusikkorps
Vennesla karateklubb
Vennesla kulturskole
Vennesla turnforening
Hunsfos skateklubb 
Vindbjart IL – alle gruppene 
Veterankorpset
Vennesla Røde Kors
Vindbjart FK
Vennesla motorsportsklubb 
Veteranbiler
Russen

Andre foreninger enn de som er påmeldt, har
ikke anledning til å være med i toget.

Parkering for biler med mennesker med 
funksjonsvariasjoner ved den gamle 
brannstasjonen, ved sydsiden av Herredshuset 
og ved Spar Bruveien. Vi henstiller til alle om ikke 
å stille seg foran disse bilene. 

ETTERMIDDAGSARRANGEMENT PÅ
IDRETTSPLASSEN
Ca kl. 17.15
Velkommen ved konferansier Frode Dunsæd
•	 Vennesla musikkorps spiller
•	 Tale for dagen ved Svein Skisland
•	 Dansegruppe fra Vennesla kulturskole
•	 Russetalen v/ russepresident Emma Slåen

•	 Sang ved Oskar og Ella fra Vennesla kulturskole
•	 Trekning av Vennesla skolemusikkorps lotteri – 

1. gevinst – vinn et korps
•	 Sang av Oskar og Ella fra Vennesla kulturskole
•	 Hilsen fra våre nye landsmenn v/ Santiago 

Valdez fra Ecuador
•	 Dansegruppe fra Vennesla kulturskole
•	 Utdeling av premier til vinnerne av folketoget
•	 En spennende stafett mellom forskjellige lag

20.00 - 22.30 RUSFRITT 
ARRANGEMENT 
VED MOSEIDSTRANDA
SKUMPARTY OG MUSIKK 
Vennesla Aktivitetsklubb (VAK) i samarbeid med 
Kvarstein skole og Eritreisk forening i Vennesla 
inviterer til gratis skumparty for store og små.
Det blir satt opp varmetelt, men oppfordring om å 
ta med skift/varmt tøy. Mer info. tidl. i avisen. 
Det blir salgsbod med salg av grillmat, kaker, 
snacks, sitteputer, varm og kald drikke, pledd og 
evt. regnponchoer.
Fyrverkeri kl. 22.50 - NB

Program

Taler ved 
Bautaen
John Terje Ruenes er et kjent navn 
for alle i Vennesla gjennom mange 
år.  Både som bokhandler, som 
medgrunnlegger av Bøker, Mat & 
Prat, aktiv i Vennesla Folkeakademi, 
Vennesla Rotary,  Fellesmøtekomitéen, 
Sentrumsforeningen, Kjøp i Vennesla, 
Haydoms Venner, Vindbjarts 
orienteringsgruppe, Løypekomitéen, 
Vennesla Turstigruppe og Vennesla 
Frikirke. Lista er lang over alle som har 
nytt godt av hans arbeidskapasitet og 
vilje til å få ting gjort. I 2025 fikk han 
også Kongens fortjenestemedalje 
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Formiddagens 
konferansier

Ettermiddagens 
konferansier

Frøydis Solberg

Frøydis Solberg flytta til Vennesla i 1985, 
og begynte som lærar ved Vennesla 
Voksenopplæringssenter i 1994. Dei siste 
sju åra har ho vore rektor. Ho er opprinneleg 
frå Nordhordland, men er gift med ein 
venndøl og har tre vaksne born. Saman med 
familien var ho i Bhutan på begynnelsen av 
-90-talet, i forbindelse med utbygging av to 
sjukehus. Ho har eit stort engasjement for 
utdanning.

Frode Dunsæd

Frode Dunsæd er av Libermann-slekten 
på morssiden. Familien flyttet til Vennesla 
i 1984 og han vokset opp på Monen, 
like sør for Moseidmoen, hvor han bor 
nå. Frode er sykepleier og har arbeidet 
med rusbehandling siden 2007 på Blå 
Kors behandlingssenter på Loland. 
Han er nå leder for Avdeling for rus- og 
avhengighetsbehandling på Sørlandets 
sjukehus. Han sitter i sin første periode i 
kommunestyret for Senterpartiet.

Santiago Valdez kom til Norge fra 
Ecuador for 18 år siden etter å ha 
truffet sin utkårende som var fra 
Norge. Han jobber nå som pastor 
i Norkirken og har tidligere jobbet 
i Blå Kors med integrering. Han og 
sin kjære Anne Lise har to voksne 
barn og er bosatt i Vennesla. Hans 
store interesse er å føre folk fra 
forskjellige kulturer sammen og 
ivrer for at alle skal finne sin plass i 
samfunnet.  

“Hilsen fra 
våre nye 
landsmenn” 
- tale

ÅRETS 17. MAI-TALER

Kommunedirektør heter det nå. Rådmann het det før. Den jobben 
har Svein Skisland (61) hatt siden slutten av nitti-tallet. Først i 
Iveland, siden 2005 i Vennesla kommune. 

Det er få som må tåle så mye press og kritikk. Svein er likevel 
noe så sjelden som en svært godt likt kommunedirektør.  Det er 
nok fordi han leder en veldrevet kommune og alltid passer på å 
minne om kommunens fremste oppgave: Utvikle lokalsamfunnet 
og trygge innbyggerne. Han er mer opptatt av kommunen enn av 
seg selv – og slikt blir det godt rykte av.

Skisland er fra Hægeland og oppvokst med skog og ved i 
blodet. De store interessene er skeiseløp og fotball – pluss all 
mulig annen sport. Det er ikke den skeisetid han ikke kan. De 
store høytidelighetene er egentlig ikke Sveins arena. Han sender 
ordføreren på slikt. Derfor blir det veldig spennende å høre Svein 
Skisland holde talen for dagen på årets 17. mai i Vennesla. 

Svein Skisland
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Heldigvis så blir det fyrverkeri også i 
år. Vi kan glede oss til at pyrotekni-
ker Svein Arne Carlsen vil skyte opp 
et fantastisk fyrverkeri fra flåte i Venn-
eslafjorden. 

Det vil også være mulig å se dette 
fra mange forskjellige boligområder 
i Vennesla eller fra Moseidstranda.

Fyrverkeriet vil bli filmet av fotograf 
Ingvald R. Ingebretsen og lagt på Face-
booksiden til 17. mai i nedre Vennesla. 

Sparebanken Sør har også i år gitt et 
stort bidrag til fyrverkeriet. Tusen takk! 
Dette blir noe å se fram til!

Fyrverkeri
kl. 22.50

Hilsen fra russen:
”Gratulerer med dagen!”

Som russepresident er det en ære å få dele 
noen ord med dere i anledning 17. mai. 

I år har vi i Venneslarussen hatt et sterkt 
fokus på inkludering og samhold, verdier 
som virkelig har preget vår russetid.
Vi har arbeidet hardt for å sikre at alle føler 
seg velkomne og inkludert i vårt russefel-
lesskap. Gjennom å oppmuntre til respekt, 
toleranse og åpenhet har vi forsøkt å 
skape et felleskap der alle kan være seg 
selv og føle seg sett.

Jeg vil benytte anledningen til å rette en 
stor takk til alle våre lærere. Dere har virke-
lig holdt ut med oss russen gjennom våre 
mer utfordrende øyeblikk, og vi setter stor 
pris på deres tålmodighet, engasjement og 
vilje til å alltid hjelpe oss.

Til administrasjonen ved skolen vår vil jeg 
også rette en hjertelig takk. Dere har alltid 
stilt opp for oss med et smil og en vilje til 
å hjelpe, enten det gjelder å løse utfor-
dringer eller bare være der når vi trenger 
støtte.

La oss nå feire ikke bare vår nasjon og vår 
frihet, men også fellesskapet og samholdet 
vi har oppnådd her i Vennesla. Sammen er 
vi sterke, og sammen kan vi skape positive 
endringer for alle oss her i Vennesla.

Gratulerer med dagen, kjære venner. 
La oss heve flagget og feire vårt fantas-
tiske samfunn med stolthet og glede!

Med vennlig hilsen 
Russepresident Dennis Ruthol

SPISE UTE
17. MAI?

Vi holder åpent 
fra kl. 12.00 og ønsker velkommen 

til 17. mai feiring hos oss.

Er været godt kan du spise ute 
på vår deilige solterasse.

Bestill gjerne bord på forhånd.
Tlf 413 44 449 eller post@naboenvennesla.no 

17. mai
2025



Gratulerer med dagen,
Vennesla!

sbnorge.no


